
ZŠ Leopoldov, Námestie sv. Ignáca 31, Leopoldov 

Vyhodnotenie dotazníkov Deti na nete šk.rok 2016/2017 

5.-8.ročník 

 1/3 detí si mobil neustriehlo, stratili ho alebo im ho ukradli 

 pravidelne používajú chat predovšetkým na komunikáciu s kamarátmi alebo rodinou 

 1/2 detí priznáva, že rodičia nevedia o všetkom prípadne nevedia vôbec o tom, s kým chatujú  

 takmer 1/2 detí si nie je istá, či by rodičom povedala, že sa stretne s osobou, s ktorou sa zoznámila cez 

internet 

 polovica detí má skúsenosť, že našli v mobile alebo PC nevhodné správy, fotky, videá alebo žiadosti o 

stretnutie. avšak len 1/3 by o tom určite povedala rodičom. 

 ak by šlo o vyhrážky a zastrašovanie, zdôverili by sa 2/3 žiakov. 10 percent určite nie. 

 nie je raritné, že odpovedajú na telefonáty z neznámeho čísla - 3/4 detí sa s tým už stretlo 

 pri SMS súťažiach by určite neodpovedali 3/4, 1/4 by s tým nemala problém 

 1/5 má skúsenosť s volaním na dôležité čísla len zo zábavy (polícia, hasiči, linka záchrany...) , či už z vlastnej 

skúsenosti alebo cez kamarátov 

 1/2 detí už nahrávala videá, na ktorých sa potom zabávali, 15% priznalo, že to boli videá, ktoré mohli byť 

niekomu nepríjemné 

 takmer 30 percent detí sa priznalo, že sa na internete dostalo ku erotickým stránkam (sledovali sami, ich 

kamaráti, alebo rodičia) 

 celkovo 2/3 všetkých detí má skúsenosť s nejakým druhom nevhodných stránok, násilných, agresívnych, 

alebo erotických 

 takmer všetci už počuli o závislosti od pc/mobilov/hier.  

 takmer polovica aj pozná niekoho, kto je/bol pravdepodobne závislý od mobilu/pc/hier 
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